
Sesión Extraordinaria No. 9 

Sesión Extraordinaria No.9, celebrada por la Municipalidad de Santa Bárbara de Heredia  
en el distrito de Barrio Jesús, el día jueves ocho de agosto  del año  dos mil diez, siendo 
las dieciocho horas, con la presencia de los señores regidores, Licenciad Mario 
Villamizar Mora, quien preside, Hernán Alfaro Arias, Horacio Barrantes Gutiérrez, 
Licenciada Karen Fonseca Sánchez, Licenciada Ana Cecilia Solís Ugalde, los regidores 
suplentes  Licenciada Diana Jiménez Sánchez, Guillermo Vega Campos. Rodrigo Nuñez 
Sánchez, los síndicos Luis Salazar Salazar,  Olga Araya Araya, Miguel Ángel Alfaro 
Pérez la secretaria del Concejo Beana Cecilia Cubero, el señor Alcalde Rolando Hidalgo 
Villegas  

 

SESION EXTRAORDINARIA NO. 9 

Tema Único: Atender las fuerzas vivas del distrito de Jesús. 

1-Junta de Educación de la escuela de Jesús.   

2-Junta Educación Alfredo Volio  

3-Junta de Educación Escuela Alfredo Gonzáles Flores 
4-Asociación de Desarrollo de Jesús 
5-Asociación de Desarrollo de Birri 
6-Comité de Deportes de Jesús  
7-Comité de Deportes de Birri 
8-Comité Seguridad Comunitaria de Barrio San José Altagracia 
9-Consejo Económico Iglesia de Jesús 
10-Consejo Económico Iglesia de Birri 
11-Consejo Económico Iglesia de Barrio San José de Altagracia  

 

ARTICULO UNICO 

ATENCION A LAS FUERZAS VIVAS DEL DISTRITO DE JESUS 

El regidor Mario Villamizar quien preside la sesión brinda un saludo, agradecerles la 
presencia de ustedes hoy, voy a solicitarle a mis compañeros que nos presentemos ya 
que muchos no nos conocen.  Doña Venus presidenta municipal se disculpa por un 
problema de salud, sin embargo estamos la mayoría de los miembros del Concejo y 
síndicos de los diferentes distritos del cantón.  Básicamente la idea de este Concejo es 
visitar todos los distritos para escuchar las diferentes fuerzas vivas y los representantes 
de cada junta de educación para conocer los principales proyectos que ustedes tienen, y 
de manera conjunta ver como podemos colaborar y sacar los proyectos. 
Una vez realizada la presentación de quienes integran el Concejo Municipal el señor 
presidente municipal Mario Villamizar procede a darle la palabra al primer grupo. 
A-JUNTA DE EDUCACION DE LA ESCUELA ALFREDO VOLIO JIMENEZ DE BIRRI 
El señor Marcos Segura presidente de la Junta manifiesta, me siento muy complacido el 
que nos hayan invitado hoy a esa reunión para escuchar los problemas de las 
comunidades, mi comunidad Birri en cuanto a la infraestructura escolar tenemos varios 
problemas, es una escuela muy grande son 400 niños, principalmente en este momento 
el problemita que tenemos es respecto a las canoas, están fatales, necesita pintura en su 
totalidad , problemas grandes de ampliación de recibidor de los estudiantes en ambos 
lados, son muy pequeños cuando llueve o amanece lloviendo se mojan tanto los padres 
de familia como los niños. Otro problema  el  de cubierto del pabellón escolar que son 60 
metros.  Esas son mas o menos nuestras necesidades y como les digo me siento muy 
complacido porque veo que ustedes están muy entusiasmados de servirle a todas las 
comunidades. Departe de nosotros un millón de gracias y que Dios los ayude en todo 



para que todo salga bien y cuando terminen su periodo hayan dejado bastantes cosas 
hechas. 
Manifiesta la regidora Karen que la pregunta que generalmente hacemos es, tiene usted 
algún costo aproximado de las obras, tenemos algún presupuesto al respecto, porque es 
muy difícil digamos saber cuanto cuesta esas obras, entonces que nos presenten por 
escrito un presupuesto para saber cuanto en materiales, si la gente colabora con la mano 
de obra. 
Don Marco manifiesta que en este momento es difícil decirles el costo, pero nos 
comprometemos a presentarlo en los próximos días, ya que necesitamos una persona 
conocedora del tema nos diga cuanto cuesta el arreglo de las canoas, pintura, etc. 
El regidor Mario Villamizar presidente en ejercicio manifiesta que es importante lo que 
menciona la compañera Karen, como ustedes saben a nivel municipal los recursos son 
escasos, sin embargo la idea de nosotros es colaborar con las necesidades prioritarias 
de la comunidad.  Lo que si les estamos pidiendo es que nos presenten un proyecto ya 
que don Marcos nos presenta 4 cosas importantes las cuatro, pero que nos de un orden 
de prioridad cuales serian y un presupuesto al respecto y pienso que la comunidad 
puede colaborar con la mano de obra para la pintar al escuela 

B-JUNTA DE EDUCACIÓN ESCUELA ALFREDO GONZÁLEZ FLORES 

El señor Asdrúbal Loria Zúñiga miembro de la Junta de Educación manifiesta que el 
proyecto no lo traemos hoy, si lo tememos pero el director por un inconveniente no lo 
pudo firmar pero se lo haremos llegar en los próximos días.  El proyecto que tenemos es 
el cambio del techo de la cocina, está muy viejito y muy deteriorado, la pintura del 
gimnasio que también hace como 10 años que no se pinta.  Necesitamos cercar la 
cancha ya que es una plaza abierta y es peligro para los niños cuando van a jugar.  El 
cambio del techo cuesta como ¢ 4.000.000.00 de colones. La pintura ¢ 1.500.000.00, 
tenemos una persona de la comunidad que nos pinta a mitad de precio  y la malla no 
sabemos el costo, ya que este material varia su precio. 
El señor presidente Mario Villamizar le dice a don Asdrúbal que elaboren un proyecto y 
nos lo hacen llegar al Concejo Municipal para irle dando tramite y obviamente darle 
seguimiento a sus peticiones.      
 
 
 

CONCEJO DE DISTRITO DE JESUS 

El señor Miguel Ángel Alfaro Pérez presidente del Concejo de Distrito manifiesta que el 
Concejo tiene varias inquietudes, por lo que decidimos hacer las peticiones por escrito 
con el objetivo de que ustedes nos ayuden en la búsqueda de soluciones, presentamos a 
ustedes los siguientes proyectos que son de interés general de los habitantes del distrito 
de Jesús. 

PROYECTOS 

1-ACUEDUCTO 

a-Reparación de Tanques de captación. 
b-Reubicar las tuberías que se encuentran expuestas y en lugares privados. 
c-cambio de tuberías de hierro en cuesta colorada. 
d- Que se efectué un censo para saber cuales familias pagan el agua y cuales no. 
e-Que se le de un buen mantenimiento a la red existente. 
f-Que se logre la medición del agua 

2-INTALACIONES DEPORTIVAS 

a-Construcción de una plaza para el fútbol en san José de Altagracia... 



b- Construcción de canchas deportivas en todo el distrito. 
c- Realización de actividades deportivas y culturales en las deferentes comunidades del 
distrito. 
D-Construcción de un parquecito en la urbanización Joaquín Camacho de Barrí. 

3- ÍNTALACIONES EDUCATIVAS. 

a- Coordinar la adquisición de un terreno para la escuela de Jesús. 
b- Apoyar más a la Juntas de las escuelas en la adquisición de materiales tanto para el 
mantenimiento de los edificios y el desarrollo educativo. 
c-Cooperar con las autoridades correspondientes para que los estudiantes del plan de 
Birrí cuenten con una escuela decente. 

INFRAESTRUCTURA VIAL 

a- Que de unas ves por todas la municipalidad ayude para que se repare la vuelta de las  
Burros. 
b-Que la Municipalidad elabore un plan de mantenimiento preventivo anual para las 
calles que le corresponden. 
c-Que la municipalidad mantenga una permanente coordinación con las autoridades 
responsables del mantenimiento de las carreteras nacionales que pasan por nuestro 
distrito. 
d-Que la municipalidad haga cumplir la ley y el reglamento en la construcción de aceras 
en todo el distrito. 
e-Que la municipalidad lo más pronto apruebe el plan regulador. 

OTROS PROYECTOS. 

a-Ayudar a la instalación de la feria del agricultor en la comunidad de Birri. 
b- Colaborar en la instalación de centros de acopio en el distrito. 
c- Lograr la instalación de puestos de la fuerza publica en el distrito. 
d- Apoyar la asociación de Desarrollo de Jesús, en la legalización de sus terrenos. 
Sin otro particular y deseándoles los mejores éxitos en sus actividades en bien de la 
comunidad. 
 
 


